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Nota:Nota:
Esta Guía de referencia rápida es 
un apéndice del Manual del  
operador de GreenStar 2 
existente. La información dada  
en el presente documento ha sido 
adaptada para las vistas de 
configurar y usar las funciones  
de documentación y totales en  
equipos de cosecha John Deere  
que utilizan pantallas GreenStar 
2 con las versiones de software 
más recientes.

Antes de leer esta guía de  
referencia rápida consulte el 
manual del operador.

Pulsar el botón siguiente para entrar 
a la vista nueva de totales: 

Esta página visualiza los resultados 
de la cosecha relacionados según el 
campo o la carga. 

Es necesario llevar a cabo la  
configuración de recursos y  
condiciones, máquina/apero y  
operación de cosecha para que se 
visualicen los datos de cosecha en 
esta página.

Importante:
Antes de empezar a registrar 
datos de cosecha, es necesario 
configurar los recursos y  
condiciones, la máquina y el apero 
y la operación de cosecha en el 
menú dado a continuación: . 

Como alternativa, se puede usar 
el asistente de configuración  
disponible desde el menú principal 
de GreenStar 2 Pro, por medio de 
pulsar los botones siguientes: 

CargasCargas

Nombre de carga = cam 2

N° de carga = 17

Nombre de carga = cam 1

N° de carga= 14
Nombre de carga = 

campo 1

N° de carga = 31

El número de cargas se cuenta 
según cada nombre específico de 
carga (por ejemplo: camión 1)

De esta manera es posible anotar 
el número de cargas por cada  
remolque o camión individual. 

Como alternativa, es posible 
configurar el nombre del campo 
actual de modo que corresponda a 
un nombre de carga, para así 
contar el número de cargas por 
campo. 



Control de solape 

El control de solape simula una 
separación de la plataforma de corte en 
hasta 8 secciones. El ancho mínimo de 
una sección mide 1.5 m (150 cm).

El sistema crea estas secciones  
automáticamente cuando se marca la 
casilla de "Control de solape" en el menú 
de configuración de plataforma.

El contador de cargas puede accederse 
en el menú de configuración de 
documentación y de cosecha, por medio 
de pulsar los botones dados a 
continuación: 

Se puede emplear el menú de l 
administrador de configuración para  
visualizar la cuenta de cargas en la 
página inicial de GreenStar 2 de su  
preferencia. 

Totales Totales –– informaciinformacióón visualizada n visualizada 

Cuando se pulsa el botón "Guardar 
carga", el sistema automáticamente 
avanza al número de carga siguiente.

Nota: Las cargas pueden  
almacenarse de modo automático si 
se marca la casilla "Incrementar  
autom. el N° de carga" (SOLAMENTE 
en cosechadoras)

Contador de cargas 

Tan pronto como se configura una vista 
personalizada de totales con el 
administrador de configuración, es 
posible ajustar la información visualizada 
empleando el botón de "Configurar". 

NOTA: Los números de carga NO se 
reposicionan cuando se cambia de 
campo. 

Botones importantes
Utilizar el botón conmutador 
ubicado en la esquina superior 
izquierda de la pantalla para 
visualizar los totales de carga o 
los totales de campo.

El botón de filtro le permite 
visualizar los datos de cosecha 
registrados según parámetros  
diferentes tales como carga, 
campo, cultivo, destino de  
carga, etc.

El botón de "Imprimir totales" le 
permite imprimir los datos de  
cosecha (se requiere una 
impresora en cabina).

Cuando se activa el control de solapes, 
los controladores manuales para abrir o 
cerrar secciones se desactivan
En picadoras de  
forrage la anchura de 
trabajo tiene que ser  
configurada en la  
dirección RCP 180.

Cuando la señal de GPS 
se pierde mientras se 
trabaja con el control de 
solapes el sistema 
cambia automáticamente 
a control manual de la 
anchura de trabajo.
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